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高齢者と若者の共生に関する高校アンケート（結果含む）(N=1658) 

 

1. あなたは今、高齢者と同居していますか？(N=1658) 

（１．している  ２．していない） 

   37.4％     62.6％ 

 

2. 何名の高齢者と同居していますか？(N=618) 

（数字をご記入ください。同居していない場合は０とお書きください） 

（１名   ２名   ３名   ４名） 

 54.2％  43.5％  2.1％   0.2％ 

 

3. あなたは、日常的に家族以外の高齢者と会話しますか？(N=1656 N.A.=0.12%) 

（１．よくする  ２．たまにする  ３．あまりしない  ４．まったくしない） 

   16.7％     40.6％      32.1％       10.6％ 

 

4. 高齢者の方から何か技術や知識を伝達された経験はありますか？(N=1657 N.A.=0.06%) 

（１．よくある  ２．たまにある  ３．ほとんどない  ４．まったくない） 

   16.5％     54.9％      23.2％       5.4％ 

 

5. 高齢者問題に関心がありますか？(N=1658) 

（１．非常にある  ２．すこしある  ３．あまりない  ４．まったくない） 

   38.2％      49.2％      11.8％      0.8％ 

 

6. 高齢者との地域社会での共存が必要だと感じることがありますか？ 

(N=1656 N.A.=0.12%) 

（１．非常にある  ２．すこしある  ３．あまりない  ４．まったくない） 

   52.8％      40.2％      6.3％       0.7％ 

 

7. 日本が高齢化社会を迎えることの不安を感じることはありますか？(N=1658) 

（１．よくある  ２．たまにある  ３．ほとんどない  ４．まったくない） 

   43.7％     43.1％      11.6％       1.6％ 

 

8. 歳をとることに不安を感じたことはありますか？(N=1657 N.A.=0.06%) 

（１．よくある  ２．たまにある  ３．ほとんどない  ４．まったくない） 

   28.7％     45.9％      19.1％       6.3％ 
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9. 高齢者になると、自分は孤独になるだろう、と思うことはありますか？ 

(N=1655 N.A.=0.18%) 

（１．よくある  ２．たまにある  ３．ほとんどない  ４．まったくない） 

   16.7％     44.6％      29.0％       9.7％ 

 

10. 日本は高齢者にとって住み良い国だと思いますか？(N=1654 N.A.=0.24%) 

（１．非常にそう思う  ２．そう思う  ３．あまり思わない  ４．まったく思わない） 

   2.1％        19.4％     67.8％        10.7％ 

 

11. 身近な高齢者が増えることを、重荷に感じますか？(N=1653 N.A.=0.30%) 

（１．とても感じる ２．すこし感じる ３．ほとんど感じない ４．まったく感じない） 

   9.0％       51.5％      32.8％        6.7％ 

 

12. 学校や職場以外で、年長者の知恵を借りたいと思いますか？(N=1658) 

（１．とてもそう思う ２．すこし思う ３．ほとんど思わない ４．まったく思わない） 

   22.0％       57.9％     18.6％        1.5％ 

 

13. 高齢者が児童の世話をするボランティアを望みますか？(N=1657 N.A.=0.06%) 

（１．非常に望む  ２．少し望む  ３．あまり望まない  ４．まったく望まない） 

   18.6％      53.0％     25.5％        3.0％ 

 

14. 独居老人の訪問などの活動を行いたいですか？(N=1656 N.A.=0.12%) 

（１．ぜひやってみたい ２．すこしやってみたい ３．あまりやりたくない ４．まっ

たくやりたくない） 

   15.5％        47.3％        31.8％        5.4％ 

 

15. 高齢者の話し相手になることが好きですか？(N=1658) 

（１．とても好き  ２．少し好き  ３．あまり好きでない  ４．まったく好きでない） 

   16.7％      49.9％    30.9％         2.5％ 

 

16. 高齢者が町を移動する際の援助は、個人がするべきですか？ それとも行政の役割だと

考えますか？(N=1651 N.A.=0.42%) 

（１．個人  ２．個人が主体で行政も協力  ３．行政が主体で個人も協力  ４．行政） 

   5.3％   50.3％            37.9％           6.5％ 
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17. あなたの家の隣に老人ホームを建設することに賛成しますか？(N=1654 N.A.=0.24%) 

（１．非常に賛成する  ２．賛成する  ３．あまり賛成しない  ４．賛成しない） 

   6.5％         59.5％     28.3％         5.7％ 

 

18. 高齢者のためにＩＴ（インターネット・テクノロジー）が必要だと思いますか？ 

(N=1653 N.A.=0.30%) 

（１．とてもそう思う ２．すこしそう思う ３．あまりそう思わない ４．まったくそ

う思わない） 

   26.4％        44.2％        26.0％        3.4％ 

 

19. 高齢者とメールの交換をしてみたいと思いますか？(N=1654 N.A.=0.24%) 

（１．とてもそう思う ２．すこしそう思う ３．あまりそう思わない ４．まったくそ

う思わない） 

   9.3％        33.5％        46.4％        10.8％ 

 

20. 高齢者との共同活動をするとき、どこの働きかけが必要だと思いますか？ 

(N=1647 N.A.=0.66%) 

（１．高校  ２．大学  ３．地方自治体  ４．日本政府  ５．その他） 

   4.6％    3.0％   71.5％      13.4％     7.5％ 

 

21. 「高齢者」とは何歳からだと思いますか？(N=1652 N.A.=0.36%) 

（１．55歳から ２．60歳から ３．65 歳から ４．70 歳から ５．75歳以上） 

   1.0％     13.3％    42.7％     35.5％    7.5％ 

 

22. 高齢者とはどのような人だと考えていますか？ 以下のうち、３つまで選んでください。 

（１．年金受給者 ２．ひまな人 ３．身体の不自由な人 ４．歳を取っている人 ５．

老けている人 ６．口うるさい人 ７．動作がゆっくりした人 ８．耳の不自由な人 ９．

物知り １０．ボランティアに熱心な人 １１．地域活動をよくする人 １２．近所の

ことを良く知っている人 １３．人付き合いのいい人 １４．話し掛けやすい人 １５．

地域の歴史に詳しい人） 

 

23. 高齢者の方からしてもらいたいことは何ですか？ 

（ご自由にご回答ください） 

 

24. 若者が高齢者に対してしてあげたいことはなんですか？ 

（ご自由にご回答ください） 
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25. あなたの高校のある都道府県をお答えください→別添Ⅰ参照 

（都道府県名をご記入ください） 

 

26. あなたの高校は？ 

（高校名をご記入ください） 

 

27. あなたのご年齢は？ 

（年齢をお書きください） 

 

28. あなたの性別は？(N=1643 N.A.=0.78%) 

（１．男性  ２．女性） 

   60.1％   39.9％ 

 

29. ＜高校生の方のみお答えください＞あなたは、将来どのような職種のお仕事に就きたい

と考えていますか？ひとつ、お選びください。 

（１．農林業 ２．漁業 ３．鉱業 ４．建設業 ５．製造業 ６．運送業 ７．小売業 

８．飲食業 ９．金融・保険業 １０．不動産業 １１．情報処理サービス業 １２．

幼稚園教員 １３．小学校教員 １４．中学校教員 １５．高等学校教員 １６．大学・

短大・高専教員 １７．立法機関 １８．司法機関 １９．行政機関 ２０．都道府県

機関 ２１．市町村機関 ２２．医療機関 ２３．介護・福祉業 ２４．芸術家 ２５．

編集・出版業 ２６．主婦（夫） ２７．その他） 
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別添Ⅰ（質問 25） 

 

都道府県別回答個数     都道府県別回答高校数 

 回答数    回答数  

順位 名前 計  順位 名前 計 

1 北海道 174  1 北海道 48 

2 千葉 94  2 千葉 27 

3 東京 81  3 東京 25 

4 熊本 74  4 愛知 23 

5 愛知 63  5 静岡 19 

6 静岡 62  6 福島 17 

7 青森 62  7 秋田 17 

8 福島 60  8 青森 16 

9 秋田 56  9 神奈川 16 

10 福岡 54  10 茨城 16 

11 神奈川 50  11 福岡 15 

12 茨城 49  12 富山 13 

13 富山 47  13 栃木 12 

14 宮城 43  14 熊本 11 

15 栃木 40  15 宮城 11 

16 新潟 39  16 新潟 11 

17 三重 37  17 三重 11 

18 兵庫 36  18 群馬 10 

19 群馬 35  19 埼玉 10 

20 山形 33  20 長野 10 

21 大阪 31  21 兵庫 9 

22 埼玉 30  22 山口 9 

23 広島 30  23 山形 8 

24 長野 29  24 大阪 8 

25 山口 28  25 広島 8 

26 島根 28  26 岐阜 8 

27 岐阜 28  27 島根 7 

28 鹿児島 23  28 鹿児島 7 

29 奈良 23  29 奈良 7 

30 大分 22  30 大分 7 

31 石川 18  31 石川 5 

32 山梨 17  32 山梨 5 

33 沖縄 16  33 愛媛 5 

34 岩手 15  34 沖縄 4 

35 愛媛 15  35 岩手 4 

36 高知 13  36 高知 4 

37 佐賀 13  37 佐賀 4 

38 和歌山 12  38 和歌山 4 

39 徳島 12  39 福井 4 

40 京都 11  40 徳島 3 

41 福井 10  41 京都 3 

42 長崎 8  42 岡山 3 

43 宮崎 8  43 香川 3 

44 岡山 7  44 滋賀 3 

45 鳥取 7  45 長崎 2 

46 香川 7  46 宮崎 2 

47 滋賀 6  47 鳥取 2 

 総計 1656   総計 476 
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